Blickle

Eoch B ik

151



-IBlickle

&5 LKFG-TPA LKFGX-TPA LWK-TPA LWG-TPA LWKX-TPA LWGX-TPA
RamE / 8 FREBIEAR RS A4 (TPE)

BATE / jeRARERE 85 Shore A 85 Shore A 85 Shore A 85 Shore A 85 Shore A 85 Shore A
RS/ 28 RRAE RRE RAM Rk Rk Rk
XEMHE PREBMEERRL FREBEERRL Ex Ex Ex I=%3
gy ) (fﬁ"f@ o mE® e mE e e
BRER 125 mm 125 mm 100-125 mm 100-125 mm 100-125 mm 100-125 mm
AN T/E 110 kg 110 kg 110 kg 110 kg 110 kg 110 kg
i 75 ot = v - - v v
;‘_Sglt;p-fix” HIzhaR v v v y v v
s : : : : :

A TE [ HITh A

55 E055(-RIF) = - - - - _
x

o

vE -&

we innovate mobility

% aai % 154 7 % 155 71 5 156-158 7 5 150-161 T 5 160-164 7T 5 165-167 71




-IBlickle

LKDG-PUA LKDB-PUA LKD-PATH LKDG-PATH LKDX-PATH LKDGX-PATH
HEBMERREE (TPU) HEBMERREE (TPU)

92 Shore A 92 Shore A 94 Shore A 94 Shore A 94 Shore A 94 Shore A
=2 I=%)2 =% =2 =93 =2
=93 =2 I=%)2 =93 I=%)3 Bt

RIKE 2e =k RIRE yd=k=) RIRE
100 mm 50-100 mm 100-125 mm 100-125 mm 100-125 mm 100-125 mm
110 kg 110 kg 125 kg 125 kg 125 kg 125 kg
A Ak - - v v
- - v v v (4
(4 v - - - -
- - v (4 v v
F170 71 FA71 A 172173 71 1741751 $F176-177 71 178179 7T

we innovate mobility



-IBlickle

428: LKFG/BKFG 2%

o REGAEBMEME

o B4R & RAL 7001
» i EIER

B0 TPA 2R3

o FATE:R BRI EB AR IR (4 (TPE), BB
85 Shore A, Bl 7R &8, ToIR, & 3H

o B RBRGE, TP, @ RK S RAL

T 7001
o FIESk SR A RURER A&
o 12127 HAth4§
o ESRETE 30°C WU ERT B BRIE
EZHIE:
« WRZF:E 87 T BLICKLE
o HlENE8:58 112-113 7T DESIGN LINE
o BRI 60 TT
o S EKHE: 55 84-85 T1
F @i B “stop-fix” & 2REE B EEEN ShAEFRZE B TRER 124¢ RiLEE
Thas HE = LER T
B @ [mm] [mm] kal [mm] [mm] [mm] [mm]
LKFG-TPA 126G LKFG-TPA 126G-FI 125 32 110 SEENEA 160 55 13 40
LKFG-TPA 126G-11 LKFG-TPA 126G-11-FI 125 32 110 BRI 160 55 1 40
LKFG-TPA 126KF LKFG-TPA 126KF-FI 125 32 110 thILSRER I (C) 160 55 13 40
LKFG-TPA 126KF-11 LKFG-TPA 126KF-11-FI 125 32 110 HULREREK (C) 160 55 11 40
BRIBISCAIT Z thAR A JL 55 155 DT
GERMAN
DESIGN
AWARD
GOL
2021

JBENHARRA hRA R BC4E Rt TE E e ==l S FRER B RIFIEHT
WERE RAL 9002
60 Shore A
BAUEATIE 106 104
FRaRBEE ;‘;}"TPS /BKFG-TPS  pog -ZA51 BKFG-TPA %5l LKF-TPA %51
AR HiEER" PR~ HuEEE™ HIEES BIEENR HiEEl

* SAERENFEE 30%
* HRHERSERS 1 mm

*** ZAS1: FEFT AR 18 mm AT EE 62 mm, AL B A FL 30 mm, M6 $E1E3I AL

we innovate mobility



-IBlickle

§028: LKFGX/BKFGX &5

o (RBTAZRIEM L

* BIESRRE RAL 7001

* SV EEFTERM IR
s MMMRER

B0 TPA 2R3

o FATE:R BRI EB AR IR (4 (TPE), BB
85 Shore A, Bl 7R &8, ToIR, & 3H

o B RBRGE, TP, @ RK S RAL
7001

FEsese:
o a1k RS T RCRBR A& HAt -
o 12427 o ESRETE 30°C WU ERT B BRIE
EZHIE:
 RERIE S T I INO XI BLICKLE
o HlENE8:58 112-113 7T DESIGN LINE
o BRI 60 TT
o S EKHE: 55 84-85 T1
F @i B “stop-fix” & 2REE B EEEN ShAEFRZE IS TRER
Thas HE =
B @ [mm] [mm] kg] [mm] [mm]
LKFGX-TPA 1266 LKFGX-TPA 126G-FI 125 32 110 SEENEA 160 55 13 40
LKFGX-TPA 1266-11 LKFGX-TPA 1266G-11-FI 125 32 110 BRI 160 55 1 40
LKFGX-TPA 126XKF LKFGX-TPA 126XKF-FI 125 32 110 thILSRER I (C) 160 55 13 40
LKFGX-TPA 126XKF-11 LKFGX-TPA 126XKF-11-FI 125 32 110 HULREREE (O) 160 55 11 40
GERMAN
DESIGN
AWARD
GOL
2021

TBEHARE [ES BRHACKNIRENR  EREWET E RS Herae FIPRERE R EAT
HhaE FWTUREC AR A RAL 9002
60 Shore A
BRI 106 104
LKFGX-TPS / BKF-
FRRBER GX-TPS 231 -PX27 -ZAX51 BKFGX-TPA %1l LKFX-TPA %5l
AR BuEE FERS™ BuEE HiEE BUEE WiEEN

* BUEEE IR 30%
* HRKESERS 1 mm

= ZAX51: FEATE R 18 mm, FEFTKE 62 mm, 1B R XL 30 mm, M6 1218 XL

we innovate mobility



-IBlickle

%R LWK 51

* (KRB 6,

o AELARABARNEE SR DEREA
o 12127

 Bis X [ RAL 9002

» MR EER

B0 TPA 2R3

o FATE:R BRI EB AR IR (4 (TPE), BB
85 Shore A, Bl 7R &8, ToIR, & 3H

o B RBRE, TP, @R E S RAL
9002

Rt m:
* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

EZHIE:

o BZIRT:5E 88 T

o HllEhER: 58 112-113 71
o BRI 60 TT

o GHAATNE:EE 84-85 T1

BLICKLE
DESIGN LINE

F @i B “stop-fix” & 2REE B EEEN ShAEFRZE IS TRER 124¢ RiLEE

Thas HE = LER T

B @ [mm] [mm] kg [mm] (mm] (mm] (mm]
LWK-TPA 101G LWK-TPA 101G-FI 100 32 100 SEENEhA 135 55 13 38
LWK-TPA 1016G-11 LWK-TPA 1016G-11-FI 100 32 100 BRI 135 55 1 38
LWK-TPA 101KF LWK-TPA 101KF-FI 100 32 100 R (C) 135 55 13 38
LWK-TPA 101KF-11 LWK-TPA 101KF-11-FI 100 32 100 HULRIREE (O) 135 55 11 38
LWK-TPA 126G LWK-TPA 126G-FlI 125 32 110 BRI 160 55 13 40
LWK-TPA 1266G-11 LWK-TPA 126G-11-FI 125 32 110 SBEhEhA 160 55 11 40
LWK-TPA 126KF LWK-TPA 126KF-FI 125 32 110 HULRERE (O) 160 55 13 40
LWK-TPA 126KF-11 LWK-TPA 126KF-11-FI 125 32 110 LR EREE (O) 160 55 11 40
BRI RO S ThAR 2 L 58 162 7T

TR ARR A S8 B “central-stop” FRSL  ERURLUT BRI RS HeET RS R RIHI ST
R, Ll M10 x 20 Bt {5
TR, %E M12 x 20
HAIRIATIE 50 113 104 105 105
FaRBER LWKE-...-ELS -Cst11 -GS10/ -GS12 T 168 7T 0% 168 7T
AR I REMAMRA 1242FLER 13mm  IBRFLER 13mm  IBRILER 1mm  IBRILEZR 1mm  HUSES
MRS HIFTEES HiEEWE ™ ISR

* HAhRRA/AETL:LEHEE AW / AG / ARG 3 HEFELEIRER -AMW / -AMG F 51 155 169 T1 (RAEEME 116 T7)

* SHERANGHEENEE 35%
 FRTFSBRE, BSE +3mm

e BEE 7 mm

we innovate mobility



-IBlickle

%R LWK 51

* (KRB 6,

o AEKARABRARNEE SR IEREA
o EHTE S NTRE G (R NM8)
 Bis X [ RAL 9002

» MR EER

B0 TPA 2R3

o FATE:R BRI EB AR IR (4 (TPE), BB
85 Shore A, Bl 7R &8, ToIR, & 3H

o B RBRE, TP, @R E S RAL
9002

Rt m:
* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

EZHIE:

o BZIRT:5E 88 T

o HllEhER: 58 112-113 71
o BRI 60 TT

o GHAATNE:EE 84-85 T1

BLICKLE
DESIGN LINE

B mE s BC “stop-fix” §l ®wEE 8% nEEn W & TR SmeiliE iz R
ThEs BE BE R i LER TIiEfEe
B @ [mm] [mm] kg] (mm] (mm] (mm] (mm] [mm]
LWK-TPA 101G-P25 LWK-TPA 1016-FI-P25 100 32 100 BN 138 90x66  75x45/61x51 85 38
LWK-TPA 101KF-P25 LWK-TPA 101KF-FI-P25 100 32 100 duLRERBEAA(C) 138 90x66  75x45/61x51 8.5 38
LWK-TPA 1266-P25 LWK-TPA 126G-FI-P25 125 32 110 R 163 90x66  75x45/61x51 8.5 40
LWK-TPA 126KF-P25 LWK-TPA 126KF-FI-P25 125 32 110 JULRERGEAA(C) 163 90x66  75x45/61x51 8.5 40

B BT TR A JL5E 163 7T

SEENEARRA =1::) AR R <+ RN RIS BT
R, 78x66 mm
TR, R 61x50/50x42 mm
BAEATTS 50 106
mRABES LWKE-...-ELS -P28
TR FIERKARA HIEEHR WiEEN

* SEIRARIRHEENEE 35%

we innovate mobility



-IBlickle

28 WK 2% B0 TPA 51

* (KRB 6, o FATE:R BRI EB AR IR (4 (TPE), BB

o AEKARABARNEE SR DEREA 85 Shore A, B2 7K 5, ToJR, &1

o S E SN (RE I8 . EfF o B RBRE, TP, @R E S RAL

BEHEE 9002
* BiaX B RAL 9002
o PR MIER HAth4§
o ESRETE 30°C WU ERT B BRIE
EZHIE:
« WRRZF:E 88 T BLICKLE
* Hlzheg: 58 112-113 7T DESIGN LINE

o BRI 60 TT
o GHAATNE:EE 84-85 T1

I

F @i B “stop-fix” & 2kEE 8282 EEEN SAFRZE 2 HRER AT RXLER RXAME ROE

T BE =E KE R EfEe

B @ [mm] mm]  [kg] mm]  [mm] [mm] [mm] (H) {mm] (mm]
LWK-TPA 101G-ZA51 LWK-TPA 1016-FI-ZA51 100 32 100 SEENHA 135 18 62 M6 30 38
LWK-TPA 101G-ZA55 LWK-TPA 1016G-FI-ZA55 100 32 100 SRENHA 135 22 45 M8 20 38
LWK-TPA 101KF-ZA51 LWK-TPA 101KF-FI-ZA51 100 32 100 hURERHE (C) 135 18 62 M6 30 38
LWK-TPA 101KF-ZA55 LWK-TPA 101KF-FI-ZA55 100 32 100 FURIRHA (C) 135 22 45 M8 20 38
LWK-TPA 126G-ZA51 LWK-TPA 126G-FI-ZA51 125 32 110 SEENHA 160 18 62 M6 30 40
LWK-TPA 126G-ZA55 LWK-TPA 126G-FI-ZA55 125 32 110 SR 160 22 45 M8 20 40
LWK-TPA 126KF-ZA51 LWK-TPA 126KF-FI-ZA51 125 32 110 FULRERHA (C) 160 18 62 M6 30 40
LWK-TPA 126KF-ZA55 LWK-TPA 126KF-FI-ZA55 125 32 110 FRIRHA (C) 160 22 45 M8 20 40
BRI RO S ThAR A L 58 164 TT
HitiER RTHIEES

BANAMA 58 BB BT
TR RE

BT 50

FRRBER LWKE-...-ELS

TR FARGMEIRA  SAES

* SEIRARIRHEENEE 35%

we innovate mobility



-IBlickle

58 WG 251

* (KRB 6,

o AELARABARNEE SR DEREA
o 12127

» BEBRE RAL 7001

» MR EER

B0 TPA 2R3

o FATE:R BRI EB AR IR (4 (TPE), BB
85 Shore A, Bl 7R &8, ToIR, & 3H

o B RBRGE, TP, @ RK S RAL
7001

Rt m:
* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

EZHIE:

o BZIRT:5E 88 T

o HllEhER: 58 112-113 71
o BRI 60 TT

o GHAATNE:EE 84-85 T1

BLICKLE
DESIGN LINE

F @i B “stop-fix” & 2REE B EEEN ShAEFRZE IS TRER 124¢ RiLEE
Thas HE = LER T
B @ [mm] [mm] kg [mm] (mm] (mm] (mm]
LWG-TPA 101G LWG-TPA 101G-FI 100 32 100 SEENEhA 135 55 13 38
LWG-TPA 101G-11 LWG-TPA 101G-11-FI 100 32 100 BRI 135 55 1 38
LWG-TPA 101KF LWG-TPA 101KF-FI 100 32 100 R (C) 135 55 13 38
LWG-TPA 101KF-11 LWG-TPA 101KF-11-FI 100 32 100 HULRIREE (O) 135 55 11 38
LWG-TPA 126G LWG-TPA 126G-FI 125 32 110 BRI 160 55 13 40
LWG-TPA 126G-11 LWG-TPA 126G-11-FI 125 32 110 SBEhEhA 160 55 11 40
LWG-TPA 126KF LWG-TPA 126KF-FI 125 32 110 HULRERE (O) 160 55 13 40
LWG-TPA 126KF-11 LWG-TPA 126KF-11-FI 125 32 110 LR EREE (O) 160 55 11 40

BRI S tRAR A JL5E 165 BT

TR ARR A S8 B “central-stop” FRSL  ERURLUT BRI RS HeET RS R RIHI ST
R, Ll M10 x 20 Bt {5
TR, %E M12 x 20
HAIRIATIE 50 113 104 105 105
FaRBER LWGE-...-ELS -Cst11 -GS10/ -GS12 T 168 7T 0% 168 7T
AR I REMAMRA 1242FLER 13mm  IBRFLER 13mm  IBRILER 1mm  IBRILEZR 1mm  HUSES
MRS HIFTEES HiEEWE ™ ISR

* HAhRRA/AETL:LEHEE AW / AG / ARG 3 HEFELEIRER -AMW / -AMG F 51 155 169 T1 (RAEEME 116 T7)

* SHERANGHEENEE 35%
 FRTFSBRE, BSE +3mm

e BEE 7 mm

we innovate mobility



-IBlickle

58 WG 251

* (KRB 6,

o AEKARABRARNEE SR IEREA
o EHE A NTRE G (R NM8)

» BEBRE RAL 7001

» MR EER

B0 TPA 2R3

o FATE:R BRI EB AR IR (4 (TPE), BB
85 Shore A, Bl 7R &8, ToIR, & 3H

o B RBRGE, TP, @ RK S RAL
7001

Rt m:
* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

EZHIE:

o BZIRT:5E 88 T

o HllEhER: 58 112-113 71
o BRI 60 TT

o GHAATNE:EE 84-85 T1

BLICKLE
DESIGN LINE

B mE s BC “stop-fix” §l ®wEE 8% nEEn W & TR SmeiliE iz R
ThEs BE BE R i LER TIiEfEe
B @ [mm] [mm] kg] (mm] (mm] (mm] (mm] [mm]
LWG-TPA 101G-P25 LWG-TPA 101G-FI-P25 100 32 100 BN 138 90x66  75x45/61x51 85 38
LWG-TPA 101KF-P25 LWG-TPA 101KF-FI-P25 100 32 100 duLRERBEAA(C) 138 90x66  75x45/61x51 8.5 38
LWG-TPA 126G-P25 LWG-TPA 126G-FI-P25 125 32 110 R 163 90x66  75x45/61x51 8.5 40
LWG-TPA 126KF-P25 LWG-TPA 126KF-FI-P25 125 32 110 JULRERGEAA(C) 163 90x66  75x45/61x51 8.5 40

R B ETT RS TR AR 4 JL5E 166 BT

SEENEARRA =1::) AR R <+ RN RIS BT
R, 78x66 mm
TR, R 61x50/50x42 mm
BAEATTS 50 106
mRABES LWGE-...-ELS -P28
TR FIERKARA HIEEHR WiEEN

* SEIRARIRHEENEE 35%

we innovate mobility



-IBlickle

548 WG 25 B0 TPA 51

* (KRB 6, o FATE:R BRI EB AR IR (4 (TPE), BB

o AEKARABARNEE SR DEREA 85 Shore A, B2 7K 5, ToJR, &1

o S E BTN (RE I8 . EfF o B RBRGE, TP, @ RK S RAL

BEHEE 7001
o B4R & RAL 7001
» iSR! HAth4§

* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

EZiEE:
< BERRFEE 88 TR BLICKLE
o $IEH2 5 112-113 DESIGN LINE

o BRI 60 TT
o GHAATNE:EE 84-85 T1

I

F @i B “stop-fix” & 2kEE 8282 EEEN SAFRZE 2 HRER AT RXLER RXAME ROE

T BE =E KE R EfEe

B @ [mm] mm]  [kg] mm]  [mm] [mm] [mm] (H) {mm] (mm]
LWG-TPA 101G-ZA51 LWG-TPA 101G-FI-ZA51 100 32 100 SEENHA 135 18 62 M6 30 38
LWG-TPA 1016-ZA55 LWG-TPA 101G-FI-ZA55 100 32 100 PEpE S 135 22 45 M8 20 38
LWG-TPA 101KF-ZA51 LWG-TPA 101KF-FI-ZA51 100 32 100 hURERHE (C) 135 18 62 M6 30 38
LWG-TPA 101KF-ZA55 LWG-TPA 101KF-FI-ZA55 100 32 100 FURIRHA (C) 135 22 45 M8 20 38
LWG-TPA 126G-ZA51 LWG-TPA 126G-FI-ZA51 125 32 110 SEENHA 160 18 62 M6 30 40
LWG-TPA 126G-ZA55 LWG-TPA 126G-FI-ZA55 125 32 110 SR 160 22 45 M8 20 40
LWG-TPA 126KF-ZA51 LWG-TPA 126KF-FI-ZA51 125 32 110 FULRERHA (C) 160 18 62 M6 30 40
LWG-TPA 126KF-ZA55 LWG-TPA 126KF-FI-ZA55 125 32 110 FRIRHA (C) 160 22 45 M8 20 40
BRI RO S ThAR A L 58 167 7T
HitiER RTHIEES

BANHANA 58 BRI BAIET
TERE

BT 50

ERRBES LWGE-.-ELS

TR FARGHMENRA  SAES

* SEIRARIRHEENEE 35%

we innovate mobility



-IBlickle

28 LWKX 251
* (KRB 6,
o TSk R B A AT S R A W ER S AR

E2)
o $R2TL
B2 B & RAL 9002
* SV EEPTERM YR
* MM REDR

B0 TPA 2R3

o FATE:R BRI EB AR IR (4 (TPE), BB
85 Shore A, Bl 7R &8, ToIR, & 3H

o B RBRE, TP, @R E S RAL
9002

Rt m:
* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

EZHIE:
- BRI 8B T INOX BLICKLE
o HlENE8:58 112-113 7T DESIGN LINE
o BRI 60 TT
o S EKHE: 55 84-85 T1
F @i B “stop-fix” & 2REE B EEEN ShAEFRZE IS TRER 124¢ RiLEE
Thas HE = LER T
B @ [mm] [mm] kg [mm] (mm] (mm] (mm]
LWKX-TPA 101G LWKX-TPA 101G-FI 100 32 100 SEENEhA 135 55 13 38
LWKX-TPA 1016-11 LWKX-TPA 101G-11-FI 100 32 100 BRI 135 55 1 38
LWKX-TPA 101XKF LWKX-TPA 101XKF-FI 100 32 100 R (C) 135 55 13 38
LWKX-TPA 101XKF-11 LWKX-TPA 101XKF-11-FI 100 32 100 HULRIREE (O) 135 55 11 38
LWKX-TPA 126G LWKX-TPA 126G-FI 125 32 110 BRI 160 55 13 40
LWKX-TPA 126G-11 LWKX-TPA 126G-11-FI 125 32 110 SBEhEhA 160 55 11 40
LWKX-TPA 126XKF LWKX-TPA 126XKF-FI 125 32 110 HULRERE (O) 160 55 13 40
LWKX-TPA 126XKF-11 LWKX-TPA 126XKF-11-FI 125 32 110 LR EREE (O) 160 55 11 40

SEENEARRA =1::) B NG INIRET BN FENIESAT BRI RS FAER B RIHIEHT
R, M10 x 20 M12 x 20 [inyes
TR, R
HAIRIATIE 50 104 104 105
FRRBEE LWKXE-...-ELS -GSX10 -GSX12 T 168 7T
AR FRERKMARRA 2L ER 13mm BRI ER 13mm  ERFLER 11 mm
MRS HIFTEES HiEEWE ™

* HARRA/AET:LEHEE AW / AG / ARG FRFI; HEFE LR 2R -AMWX / -AMGX RFITLEE 169 TT (BARE R I 116 T1)

* SHERANGHEENEE 35%
* FRFSBRE, BSE +3mm

we innovate mobility



-IBlickle

BR2R: LWKX 251 51 TPA R
* RERER 6, HE o B BB IR A M (& (TPE), B8
o Ik ECAR S BT R R BR AR 85 Shore A, Bl 7 &, TTIR, &M

£ o R ARERS, M b, G R E © RAL

o NG MIRARAC 4 9002

* Biak B RAL 9002

o SIFRIMETE SR I HAth4§

» PRI EER o ESRETE 30°C WU ERT B BRIE
EZHIE:
- RRRII 8T | INO XI BLICKLE
o HilzhER: 58 112-113 7T DESIGN LINE

o BRI 60 TT
o GHAATNE:EE 84-85 T1

B mE s BC “stop-fix” §l ®wEE 8% nEEn W & TR SmeiliE iz R
ThEs BE BE R i LER TIiEfEe
B @ [mm] [mm] kg] (mm] (mm] (mm] (mm] [mm]
LWKX-TPA1016-PX25  LWKX-TPA101G-FI-PX25 100 32 100 BN 138 90x66  75x45/61x51 85 38
LWKX-TPA 101XKF-PX25 _LWKX-TPA 101XKF-FI-PX25 100 32 100 duLRERBEAA(C) 138 90x66  75x45/61x51 8.5 38
LWKX-TPA 1266-PX25  LWKX-TPA 126G-FI-PX25 125 32 110 R 163 90x66  75x45/61x51 8.5 40
LWKX-TPA 126XKF-PX25 _LWKX-TPA 126XKF-FI-PX25 125 32 110 JuLRERBHAA(C) 163 90x66  75x45/61x51 8.5 40

SEENEARRA =1::) AR R <+ RN RIS BT
R, 90x66 mm
TR, ’RE 75x50 mm
BAEATTS 50 106
mRABES LWKXE-...-ELS -PX26
TR FRERWKMARA  BIEEE WiEEN

* BHERANHEHENEE 35%
** 5% DIN 18867-8 (KB4 BRI )

we innovate mobility



-IBlickle

BR2R: LWKX 251 51 TPA R
* RERER 6, HE o B BRI B M (& (TPE), BEE
o T3k AR S BT S R Bk AR 85 Shore A, Bl /R &, TTIR, &M

E3) o R ARERS M b, G R E E RAL

o BERNGEMERT BT EE 9002

* Biak B RAL 9002

o SIFTRIMETE ST R I HAth4

» PRI REER o ESRETE 30°C WU ERT B BRIE
EZHIE:
- BRI 8T | INO XI BLICKLE
o HilzhEg: 58 112-113 7T DESIGN LINE

o BERT:EE 60 TT
o BhAATNE:EE 84-85 T1

Il
I
F a i B “stop-fix” &) eRkERE 8280 EEN  HhERRE 2 HNER  HF RYXLER RXAME ROE
T HE =E KE R afEe
B @ (mm] mm]  [kg] (mm] (mm] [mm] [mm] (H) {mm] (mm]
LWKX-TPA 101G-ZAX51 LWKX-TPA 101G-FI-ZAX51 100 32 100 SEENHhA 135 18 62 M6 30 38
LWKX-TPA 101G-ZAX55  LWKX-TPA 101G-FI-ZAX55 100 32 100 SBENA 135 22 45 M8 20 38
LWKX-TPA 101XKF-ZAX51 LWKX-TPA 101XKF-FI-ZAX51 100 32 100 fURERHE (C) 135 18 62 M6 30 38
LWKX-TPA 101XKF-ZAX55 LWKX-TPA 101XKF-FI-ZAX55 100 32 100 FURIRHA(C) 135 22 45 M8 20 38
LWKX-TPA 126G-ZAX51 LWKX-TPA 126G-FI-ZAX51 125 32 110 SEENHA 160 18 62 M6 30 40
LWKX-TPA 126G-ZAX55  LWKX-TPA 126G-FI-ZAX55 125 32 110 SEENHA 160 22 45 M8 20 40
LWKX-TPA 126XKF-ZAX51 ~LWKX-TPA 126XKF-FI-ZAX51 125 32 110 FULRERHA (C) 160 18 62 M6 30 40
LWKX-TPA 126XKF-ZAX55 LWKX-TPA 126XKF-FI-ZAX55 125 32 110 FRIRHA (C) 160 22 45 M8 20 40

HitfFe RIHiEER

BANHAMA 58 BB BAHIT
TERE

BT 50

FRRBER LWKXE-...-ELS

TR A RGMENA  SAES

* SEIRARIRHEENREE 35%

we innovate mobility



-IBlickle

B4R LWGX 251
* (BB 6, i
o TSk R B A AT S R A W ER S AR

E2)
o $RR1L
* Bt $R7K RAL 7001
* SV EEFTERM YR
* MM REDR

B0 TPA 2R3

o FATE:R BRI EB AR IR (4 (TPE), BB
85 Shore A, Bl 7R &8, ToIR, & 3H

o B RBRGE, TP, @ RK S RAL
7001

Rt m:
* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

EZHIE:
- BRI 8B T INOX BLICKLE
o HlENE8:58 112-113 7T DESIGN LINE
o BRI 60 TT
o S EKHE: 55 84-85 T1
F @i B “stop-fix” & 2REE B EEEN ShAEFRZE B TRER 124¢ RiLEE
Thas HE = LER T
B @ [mm] [mm] kg [mm] (mm] (mm] (mm]
LWGX-TPA 101G LWGX-TPA 101G-FI 100 32 100 SEENEhA 135 55 13 38
LWGX-TPA 101G-11 LWGX-TPA 101G-11-FI 100 32 100 BRI 135 55 1 38
LWGX-TPA 101XKF LWGX-TPA 101XKF-FI 100 32 100 thILSRER I (C) 135 55 13 38
LWGX-TPA 101XKF-11 LWGX-TPA 101XKF-11-FI 100 32 100 AL RERE (O) 135 55 11 38
LWGX-TPA 126G LWGX-TPA 126G-FI 125 32 110 BRI 160 55 13 40
LWGX-TPA 1266-11 LWGX-TPA 1266-11-FI 125 32 110 SBEhEhA 160 55 11 40
LWGX-TPA 126XKF LWGX-TPA 126XKF-FI 125 32 110 HULRERE (O) 160 55 13 40
LWGX-TPA 126XKF-11 LWGX-TPA 126XKF-11-FI 125 32 110 LR EREE (O) 160 55 11 40

SEENEARRA =1::) B NG INIRET BN FENIESAT BRI RS FAER B RIHIEHT
R, M10 x 20 M12 x 20 [inyes
TR, R
HAIRIATIE 50 104 104 105
FRRBEE LWGXE-...-ELS -GSX10 -GSX12 T 168 7T
AR FRERWKMARRA BFLER 13mm  IBRALER 13mm  ERAER 1mm  HEEH
MRS HIFTEES HiEEWE ™

* HARRA/AET:LEHEE AW / AG / ARG FRFI; HEFE LR 2R -AMWX / -AMGX RFITLEE 169 TT (BARE R I 116 T1)

* SHERANGHEEIEE 35%
* FRFSBERE BSE +3mm

we innovate mobility



-IBlickle

B4R LWGX £51)
* (BB 6, i

o Ik ECAR S BT R R BR AR

£
o HAGEMTURE
o B4R RAL 7001

* SHMEIKIFTR BRI R

* MM REDR

B0 TPA 2R3

o FATE:R BRI EB AR IR (4 (TPE), BB
85 Shore A, Bl 7R &8, ToIR, & 3H

o B RBRGE, TP, @ RK S RAL
7001

Rt m:
* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

EZHIE:

o BZIRT:5E 89 7T

o HllEhER: 58 112-113 71
o BRI 60 TT

o GHAATNE:EE 84-85 T1

BLICKLE
DESIGN LINE

B mE s BC “stop-fix” & #wEE 2w nmmn  wREE & TR SRerLiE ®iz R
ThEs BE aE R+ i LER FIiEfEe
B @ (mm] (mm] [kg] [mm] (mm] (mm] (mm] [mm]
LWGX-TPA1016-PX25  LWGX-TPA 101G-FI-PX25 100 32 100 BT 138 90x66  75x45/61x51 85 38
LWGX-TPA 101XKF-PX25 _LWGX-TPA 101XKF-FI-PX25 100 32 100 duLRBRBHAA(C) 138 90x66  75x45/61x51 8.5 38
LWGX-TPA 1266-PX25  LWGX-TPA 1266-FI-PX25 125 32 110 R 163 90x66  75x45/61x51 85 40
LWGX-TPA 126XKF-PX25 _LWGX-TPA 126XKF-FI-PX25 125 32 110 duLRBRHHAA(C) 163 90x66  75x45/61x51 8.5 40

SEENEARRA =1::) AR R <+ RN RIS BT
R, 90x66 mm
TR, ’RE 75x50 mm
BAEATTS 50 106
mRABES LWGXE-...-ELS -PX26
TR FRERWKMARA  BIEEE WiEEN

* BHERANHEHENEE 35%
** 5% DIN 18867-8 (KB4 BRI )

we innovate mobility



-IBlickle

28: LWGX 251 B0 TPA 51

. (RERE L 6, Mt o FATE:R BRI EB AR IR (4 (TPE), BB

o TSk R B A AT S R A W ER S AR 85 Shore A, B2 7K 5, ToJR, &1

E3) o R ARERS M b, B SRR E RAL

o BERNGEMEERT BT EE 7001

o B4R RAL 7001

o SHMEIFTA SIS HAth4§

» PRI EER o ESRETE 30°C WU ERT B BRIE
EZHIE:
- RRRII 8T | INO XI BLICKLE
* Hlzheg: 58 112-113 7T DESIGN LINE

o BRI 60 TT
o GHAATNE:EE 84-85 T1

Il
\
F @i BC “stop-fix” ] #kEE =22 MEEES  WAERSE 2 HEFER  HF RXILER RXIME (ROE
X BE = KE TIEREe
B @ (mm] mm] (k] [mm] (mm] [mm] [mm] (H) {mm] (mm]
LWGX-TPA1016-ZAX51  LWGX-TPA 1016-FI-ZAX51 100 32 100 B 135 18 62 M6 30 38
LWGX-TPA 1016-ZAX55  LWGX-TPA 1016-FI-ZAX55 100 32 100 BB 135 22 45 M8 20 38
LWGX-TPA 101XKF-ZAX51 LWGX-TPA 101XKF-FI-ZAX51 100 32 100 ROABEAC) 135 18 62 M6 30 38
LWGX-TPA 101XKF-ZAX55 _LWGX-TPA 101XKF-FI-ZAXS5 100 32 100 RORBREA(C) 135 22 45 M8 20 38
LWGX-TPA 1266-ZAX51  LWGX-TPA 1266-FI-ZAX51 125 32 110 RN 160 18 62 M6 30 40
LWGX-TPA 1266-ZAX55  LWGX-TPA 1266-FI-ZAX55 125 32 110 B 160 22 5 M8 20 40
LWGX-TPA 126XKF-ZAX51 ~LWGX-TPA 126XKF-FI-ZAX51 125 32 110 RLRBRA(C) 160 18 62 M6 30 4
LWGX-TPA 126XKF-ZAX55 _LWGX-TPA 126XKF-FI-ZAXS5 125 32 110 RLRHERAC) 160 22 45 M8 20 40

HitfFe RIHIEER

BANHANA 58 BRI BAIET
TERE

BT 50

FaRRBER LWGXE-...-ELS

TR FARGHMENRA  SAES

* SEIRARIRHEENEE 35%

we innovate mobility



-IBlickle

CENTR.
STOP 0
FRABER BEE BRIEAE HMNER TURFAN AT O R 5
B
(A) [mm] @) (D) [mm] (E) [mm] (SW) [mm] ,'S
-CS11 58.5 35° 28 43.5 11 é 8
& <
ZHIEh R A A AN B IR BRI E = m
EET 5% 8 LRI REX s BREEN PRI R, =
ffm—1a:

o BRERE/N BEFIRRHIE R R AR,

o HIEHAIPE T A PRI B T2 ST BB, R &7 18, !
o MBI IR E I D PO AR T R E BN, XA FIEFENRIT I E R T RSN R A,

o BEESIERBERESRER T RN T RRHIT. [l

FIATFAALLTE) WAVE BRRIRSE (TR TR ELFRIM) o

p
(EeREsrmmER E
FaBEE FRRBER RERY AIATHEEILER 11 mm B9FT ‘ 8
i R TR A i Ill:;?bjj WAVE BRIRIEE, S B AR 15 5
) BRGNS E IR USSR I |
-ER52 -EXR52 020-25 EMAAZR, o) !
-ER53 -EXR53 025-30 BAREKE 65mm, |
-ER54 -EXR54 0 30-35 ISR BB ELI2 3 mm. |
-ER55 -EXR55 0 35-40 TERER: 5 105 TT !

_ P
g !
FaRABESR ERABESA ARAFHIERILER 11 mm TS \
it % ThhR 4= L5277 WAVE $BRIR4E, S EBRR A PR + g
(P) [mm] S B AN REEE EE, UBARERRH ! ]
STETHARA, |
-EV52 -EXV52 018-21 BRAREKEH 65 mm, AR
-EV53 -EXV53 021-25 IR0 B EER S 3 mm, ‘
-EV54 -EXV54 0 25-29 TR 105 TT |
-EVS5 -EXV55 0 29-32 \
-EV57 -EXV57 032385

-P
_ d1B
FRRBER PO ERMR T T AFHIRRFLER 11 mm B9FT | 8
HEL5E 1 WAVE 8BRS, S thhR = 3
) i ) i 2RI N °
A0y R EEE, M MHEE I
-E51 017-19 O 17-19 TE AR, ‘
-E52 0 20-25 018-21 BAREKREN 65mm, | B
-E53 0 25-30 0O 21-25 MRS EERS 7mm, I L
-E54 030-35 0O 25-29 YR58 105 TT 1 ! [
-E55 0 35-40 0 29-32
-E57 0 39-45 00 32-385

innovate mobility




FRABER =RiRE BRER PREE fl R AR B A E R IR
(RZI%) SNy T IR S, EEAPL A ER ERE
Omn I @ e AR,
wexee  Guesuecanas
48 Shore D, JC4R, B2k F & RAL 9002
AW 100/R25 100 175 025 (AW) SR € ER T € RAL 7001 (AG),
AW 100/V25 100 175 025x25 ARG 231]:
AW125/R25 125 175 025 ERSR/ RIS HIA, BEEE 75 Shore A,
AW 125/V25 125 17.5 0 25x 25 B (LT RAL 7001) , 9.
‘memxe 0 D s ven
AG 100/R25 100 175 025
AG 100/V25 100 175 0 25x25 ‘
AG 125/R25 125 175 025 ‘ @a e
AG 125/V25 125 175 O 25x25
d
ARG 75/R10 75 23 910 ?
ARG 100/R26 100 23 026
ARG 100/R32 100 23 032
ARG 125/R26 125 23 026
ARG 125/R32 125 23 032
FRABER FRRBER BRER BRREE BREHT B ER TR R R IR EE AN RS
Berige S thige (ERxEE) RERR. AR RS &
(D) [mm] (T1) [mm] @xQmm Alifv%_ ANG F5:
memse SYERSREAAR 6D
TR, F R R A EE B
-AMW100 -AMWX100 100 175 M10x 27 : :
-AMW125 -AMWX125 125 17.5 M10 x 27 gﬁ%ow :&g}'mw) RIREER
-AMG100 -AMGX100 100 175 M10x 27 4 (-AMWX / -AMGX) DIN 912 $242 E
-AMG125 -AMGX125 125 175 M10x 27 SERHRRE. -~
AR ASRBE TIRES R, Bty
AATHER 11 mm 1242 FLAIFTALL
5277 WAVE BERLEISE, D
R B SEERS 9 mm, d
AR5 116 BT
i (=]
| 5 -

we innovate mobility



-IBlickle

5048: LKDG 275 Bip: PUA %1
* (KRB 6, o FRE R RAEBMER RS (TPU), BB
» AELARASREERBEhHE 92 Shore A, B2 B8, TR, N &
o SEEIRAGT o R ARER 6, LR E RAL
o B E RAL 7035 7035
HAt -

« TERE: G &S +80°C
* PMEIRETE 30°C MU LA A EAE N PRIK

B BLICKLE
o BERRF:ZE 89 T DESIGN LINE
o HllEhER 58 112-113 71
o GHAATNE:EE 84-85 T1

B AR B2 “Radstop” ] #wEZ g1 T AEEEN WEME A0 2 R o
EE ;4 wE pEE i T
B @ [mm] [mm] [mm] kal [mm] [mm] [mm]

LKDG-PUA 1006 LKDG-PUA 1006-RA 100 2x19 63 110 B 121 M12x 20 33

HEFNIRE S THERRA RS
60x60 mm
40x40/46x46 mm

HABGATIES 106

FafEER -P23

GIE= FRERS" HisEl HisEs

SEE +2mm

we innovate mobility



-IBlickle

£028: | KDB 5]
* (KRB 6,

» AELARASREERBEhHE
o SEENIRAGT

» B2 2 RAL 9005

B455: PUA 251
* FRE:RABH R S ES (TPU), BB
92 Shore A, B2 B8, TR, R &
o BIRRBRIE A 6,1, B 2 & RAL 9005

R
» TERE: G KRS +80°C
* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

EZHIE:

o BZIRT:5E 89 7T

o HllEhER: 58 112-113 71
o EhAATRSEEE 84-85 T1

BLICKLE
DESIGN LINE

B mE s B2 “Radstop” ] #wEZ ETS T AN WAME AN 82 DI
EE ;4 wE pEE i T
B @ [mm] [mm] [mm] kg] [mm] [mm] (mm]
LKDB-PUA 506 LKDB-PUA 506-RA 50 2x12 51 50 BN 61 M8 x 15 20
LKDB-PUA 756 LKDB-PUA 756-RA 75 2x15 55 75 B 83 M10x15 2
LKDB-PUA 100G LKDB-PUA 1006-RA 100 2x19 63 110 SBEHE 121 M12x 20 3

B AT AR KRG

B S BRI BEAATRRS  SEENTRES  FEIRE BHEE
LKDB-PUA 50G-RA B GEEE,T 011x19.5 38x38 mm 60x60 mm
JR, T8 E 98 Shore A 25x25/27x27 mm 40x40/46x46 mm
FAIGAATIRS 50 105 106 106
ERRBER LS -ES P20 P23
TR FERE BRERE 5075 REREE BRER HEES HEES
50-75 mm** 75-100 mm***

* BEE-3mm
* BEE +5mm
* BEERRERZT5 +5 mm, BREEF 100 +2mm

we innovate mobility



-IBlickle

£028: KD 5]
* (KRB 6,

o AELARAR SR SRR A B S RN
o 12127

 Bis X [ RAL 9002

» MR EER

B4 PATH 231

o FRE R RAREBMER AR (TPU), BB
94 Shore A, BRI, IR, R

« R ARER 6, Bk E & RAL
9002

Rt m:
* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

EZHIE:

o BZIRT:5E 89 7T

o HllEhER: 58 112-113 71
o BRRIZE61 I

o GHAATNE:EE 84-85 T1

BLICKLE
DESIGN LINE

F @i B “stop-fix” & 2REE B R AEHEEN SRATRZE 2 TR &R 124 fRiLEE
Thas HE BE =E LER R
B @ [mm] [mm] [mm] k] (mm] (mm] (mm] [mm]
LKD-PATH 100K LKD-PATH 100K-FI 100 2x18 80 100 R 103 42 13 31
LKD-PATH 100K-11 LKD-PATH 100K-11-FI 100 2x18 80 100 TRERHHA 103 42 1 31
LKD-PATH 100K-9 LKD-PATH 100K-9-Fl 100 2x18 80 100 R 103 42 9 31
LKD-PATH 125K LKD-PATH 125K-FI 125 2x20 80 125 TRERHA 130 45 13 40
LKD-PATH 125K-11 LKD-PATH 125K-11-FI 125 2x20 80 125 SRERHA 130 45 1 40
AR TR AR TR A T S8 176 TT
fic “stop-fix” HIENESHI 7 B RIECATE SRR BURMERR
GERMAN
DESIGN
AWARD
SPECIAL
2022

S8 AR B RESE ey B ER150 mm HTUREC 1 YERENE
kR, BICHIFNERAERD  121/135 mm BURNEE M10x 20
TRKE #5028 (1 x 360°) M12 x 20
HAIRIATIE 50 115 104 106
FRABES -ELS -RIFI LKDH-... -GS10/ -GS12 -P25/ -P26
AR FEREE BEHER 125 mm BHRHF 100/ ERILER 13mm  HUEER HIEEE HWiEEN
125 mm MG RS

* HAbhRFET: PIRIEERIREATHIRRILER 11 mm KIFTA MY RIERECH (R LKOH hRA ), S & EE +5 mm, IL55 180 BT

KB EERS 8 mm

we innovate mobility



-IBlickle

5252 LKD R B50: PATH 25|

* KR 6, HE o BE: AR REES (TPU), B

o AESKPASRE R AN R SRR AR S 94 Shore A BB R E, IR, TR E

o ESFBBHANET (RE7 N\ BT  BBE R 6, E B R E & RAL

BEHEE 9002
* BiaX B RAL 9002
o PRI MIER HAth4§
o ESRETE 30°C WU ERT B BRIE
EZHIE:
« BRRZF:E 90 T BLICKLE
* Hlzheg: 58 112-113 7T DESIGN LINE

- BRI 61 7
« GRFHE 5 84-85 7T “
/

(o]

=
AN

Y.

77

o~
1@=
P

N

B mE s BC “stop-fix” §l] ®REE =% e AHEH  WERX 8 0 GFEE @R XYLEE XULGE RUE

X BE BE = KE TIEREe

B @ [mm] mm]  [mm] [kg] (mm]  (mm] [mm]  [mm] (H) (mm] [mm]
LKD-PATH 100K-ZA51 LKD-PATH 100K-FI-ZAST 100 2x18 80 100 REMA 103 18 62 M6 30 31
LKD-PATH 100K-ZA55 _LKD-PATH 100K-FI-ZAS5 100 2x18 80 100 REA 103 22 45 M8 20 31
LKD-PATH 125K-ZA51 LKD-PATH 125K-FI-ZAS1 125 2x20 80 125 REMA 130 18 62 M6 30 4
LKD-PATH 125K-ZA55 LKD-PATH 125K-FI-ZAS5 125 2x20 80 125 REMA 130 22 45 M8 20 40
BRECHIT RS AR A LSS 177 T

BC “stop-fix” | EhaRHI T3 ) I ECATED 2 RE HUR (EBEAR

GERMAN
DESIGN

S RASTH BHRESE B EZE150 mm ETRENE
kR, BECHIRNERAER 1217135 mm RORIES
TRKE B8 (1 x360°)
BAUEATIE 50 115
FRABES -ELS -RIFI LKDH-...
TR FEEE BEER 125 mm BHEF 100/ WiEEN HWiEER
125 mm

we innovate mobility



-IBlickle

#548: LKDG 25

* (KRB 6,

o AELARAR SR SRR A B S RN
o 12127

» BEBRE RAL 7001

» MR EER

B4 PATH 231

o FRE R RAREBMER AR (TPU), BB
94 Shore A, BRI, IR, R &

o R RRER 6, SR E RAL
7001

Rt m:
* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

EZHIE:

o BZIRT:5E 89 7T

o HllEhER: 58 112-113 71
o BRRIZE61 I

o GHAATNE:EE 84-85 T1

BLICKLE
DESIGN LINE

B mE s B “stop-fix” & =wE&é =% BMe  mEEn  wERE 8 WRER 88 fRibEE
ThEs BE BE 2E LER TirelEe
B @ [mm] [mm] [mm] kal [mm] [mm] [mm] [mm]
LKDG-PATH 100K LKDG-PATH 100K-FI 100 2x18 80 100 IR 103 42 13 31
LKDG-PATH 100K-11 LKDG-PATH 100K-11-FI 100 2x18 80 100 B 103 42 1 31
LKDG-PATH 100K-9 LKDG-PATH 100K-9-Fl 100 2x18 80 100 SRERHA 103 42 9 31
LKDG-PATH 125K LKDG-PATH 125K-FI 125 2x20 80 125 SRR 130 45 13 40
LKDG-PATH 125K-11 LKDG-PATH 125K-11-FI 125 2x20 80 125 RERHE 130 45 11 40
B LRI AR R AR JLSE 178 T
Bc “stop-fix” =28 AYT 6 VAL ARAC 2 FERUR AE AR
GERMAN
DESIGN
AWARD
2022

S8 AR B RESE ey B ER150 mm HTUREC 1 YERENE
A, TR BICHIFNERAIERD  121/135 mm BURIEE M10x 20
#5028 (1 x 360°) M12 x 20
HAIRIATIE 50 115 104 106
FRABES -ELS -RIFI LKDGH-... -GS10/ -GS12 -P25/ -P26
AR FEREE BEHER 125 mm BHRHF 100/ ERILER 13mm  HUEER HIEEE HWiEEN
125 mm MG RS

* AfbhREET: FIRIEERREATHRRILER 11 mm KIFTA MY RERECH (R LKDGH hRAS ), SSEE +5 mm, ILEE 180 1T

KB EERS 8 mm

we innovate mobility



-IBlickle

50%8: LKDG £51

* KR 6, HE

o AESKPASRE R AN R SRR AR S
o ESFBBHANET (RE7 N\ BT

B4 PATH 231
o FRE R RAREBMER AR (TPU), BB
94 Shore A, BRI, IR, R &
o R RRER 6, SR E RAL

BEHEE 7001
o B4R & RAL 7001
» iSR! HAth4§

* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

EZiEE:
< BERRFEE 89 T BLICKLE
o $IEH2 5 112-113 DESIGN LINE

o BERRFI:E 61 51
o HhAERHZE: 58 84-85 1

N

S L)
. rrs= O AN IR
S e

B mE s BC “stop-fix” §l ®REE ®% SR 0RE)  WARE B HRER BIF  XXLEE KXUME RUE
ThEs BE BE BE KE Tl
B @ [mm] (mm]  [mm] kal [mm] [mm] [mm] [mm] (H) [mm] [mm]
LKDG-PATH 100K-ZA51  LKDG-PATH 100K-FI-ZA51 100 2x18 80 100 RERHA 103 18 62 M6 30 31
LKDG-PATH 100K-ZA55  LKDG-PATH 100K-FI-ZA55 100 2x18 80 100 RERER 103 22 45 M8 20 31
LKDG-PATH 125K-ZA51  LKDG-PATH 125K-FI-ZA51 125 2x80 80 125 RERHA 130 18 62 M6 30 40
LKDG-PATH 125K-ZA55  LKDG-PATH 125K-FI-ZAS5 125 2x80 80 125 REHA 130 22 45 M8 20 40
BRTCHIT SRR JL5E 179 7T
B “stop-fix” HIZNER A0 [ 1AL ARAC 5 AR AE BEAR
GERMAN
DESIGN
AWARD
SPECIAL
2022

S RASTH BHRESE B EZE150 mm ETRENE
kR, BECHIRNERAER 1217135 mm RORIES
TRKE B8 (1 x360°)
BAUEATIE 50 115
FRABES -ELS -RIFI LKDGH-...
TR FEEE BEER 125 mm BHEF 100/ WiEEN HWiEER
125 mm

we innovate mobility



-IBlickle

§0%8: LKDX &5

* REREZ 6, &

o TIESKPAISR RN iR D R A AR
il

o $R2TL

B2 B & RAL 9002

* SV EEPTERM YR

* MM REDR

B4 PATH 231

o FRE R RAREBMER AR (TPU), BB
94 Shore A, BRI, IR, R

« R ARER 6, Bk E & RAL
9002

Rt m:
* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

BEZ¥iE:

o BRZRZA:EE 90 ;T

o HIEHE8:5E 112-113 71
o BRI 617

o GR35 84-85 TT

[na¥

BLICKLE
DESIGN LINE

B Ee B “stop-fix” & =wE&é =% BWR  nEmEn  wEMX 8 WREE B BRI
ThEs BE BE 2E LER TirelEe
B @ [mm] [mm] [mm] kal [mm] [mm] [mm] [mm]
LKDX-PATH 100XK LKDX-PATH 100XK-FI 100 2x18 80 100 IR 103 42 13 31
LKDX-PATH 100XK-11 LKDX-PATH 100XK-11-F 100 2x18 80 100 B 103 42 1 31
LKDX-PATH 100XK-9 LKDX-PATH 100XK-9-FI 100 2x18 80 100 SRERHA 103 42 9 31
LKDX-PATH 125XK LKDX-PATH 125XK-FI 125 2x20 80 125 SRR 130 45 13 40
LKDX-PATH 125XK-11 LKDX-PATH 125XK-11-FI 125 2x20 80 125 RERHE 130 45 11 40
B “stop-fix” =128 AT 6] VAL ARAC 2 FE BB AE AR
GERMAN
DESIGN
AWARD
2022

S8 AR B RESE B EEINIR T B ER150 mm HABWIRESE  RREE
A, TR BICHIFNERAIERD  121/135 mm BURIEE M10x 20
#5028 (1 x 360°) M12 x 20
HAIRIATIE 50 115 104 106
FRABES -ELS -RIFI LKDXH-... -GSX10/ -GSX12 -PX25 / -PX26
AR FEREE BEHER 125 mm BHRHF 100/ ERILER 13mm  HUEER HIEEE HWiEEN
125 mm MG RS

* AfbhRFET: PIRIEERRUEATHRRILER 11 mm KFTA MY RIRECH (R LKOXH ARA ) , B &E +5 mm, 155 180 5T

KB EERS 8 mm

we innovate mobility



-IBlickle

§0%8: LKDX &5

* REREZ 6, &

o TIESKPAISR RN iR D R A AR
&l

o NSNS IRIITEHEE

B2 B & RAL 9002

* SV EEFTERM YR

* MM REDR

B4 PATH 231

o FRE R RAREBMER AR (TPU), BB
94 Shore A, BRI, IR, R

« R ARER 6, Bk E & RAL
9002

Rt m:
* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

EZHIE:

o BZIRF:EE 90 ;T

o HllEhER: 58 112-113 71
o BRRIZE61 I

o GHAATNE:EE 84-85 T1

ey

BLICKLE
DESIGN LINE

N

i~

<

1l

SN\
O

£S5
U
N

Lz

S s

N

B mE s BC “stop-fix” §l] SwEE ®w 2WR @) WRR 8 BAEE BN OULEE XULEE RUE
ThEs BE BE ES BE KE Tl
B @ [mm] (mm]  [mm] kal (mm]  [mm] (mm]  [mm] (H) [mm] [mm]
LKDX-PATH 100XK-ZAX51  LKDX-PATH 100XK-FI-ZAX51 100 2x18 80 100 REHKEA 103 18 62 M6 30 31
LKDX-PATH 100XK-ZAX55 LKDX-PATH 100XK-FI-ZAX55 100 2x18 80 100 REEK 103 22 45 M8 20 31
LKDX-PATH 125XK-ZAX51  LKDX-PATH 125XK-FI-ZAX51 125 2x20 80 125 REEA 130 18 62 M6 30 40
LKDX-PATH 125XK-ZAX55  LKDX-PATH 125XK-FI-ZAX55 125 2x20 80 125 REHA 130 22 45 M8 20 40
B “stop-fix” HZNER A0 [ 1AL ARAC 2 R BUR A E BEAR
GERMAN
DESIGN
AWARD
SPECIAL
2022

S8 RASTH RRREE BEPEE150 mm ETRENE
kA, TR BEHITHEEFIER  121/135 mm OB
B8 (1 x360°)
BAUEATIE 50 115
FaRBESR -ELS -RIFI LKDXH-...
TR FEEE BEEEHZ 125 mm BREF 100/ HWIEER BIEER
125 mm

we innovate mobility




-IBlickle

5048: LKDGX 25

* REREZ 6, &

o TIESKPAISR RN iR D R A AR
il

o $RR1L

* Bt $R7K RAL 7001

* SV EEPTERM YR

* MM REDR

B4 PATH 231

o FRE R RAREBMER AR (TPU), BB
94 Shore A, BRI, IR, R &

o R RRER 6, SR E RAL
7001

Rt m:
* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

BEZ¥iE:

o BRZRZA:EE 90 ;T

o HIEHE8:5E 112-113 71
o BRI 617

o GR35 84-85 TT

[na¥

BLICKLE
DESIGN LINE

B Ee B “stop-fix” & =wE&é =% BWR  nEmEn  wEMX 8 WREE B BRI
ThEs BE BE 2E LER TirelEe
B @ [mm] [mm] [mm] kal [mm] [mm] [mm] [mm]
LKDGX-PATH 100XK LKDGX-PATH 100XK-FI 100 2x18 80 100 IR 103 42 13 31
LKDGX-PATH 100XK-11  LKDGX-PATH 100XK-11-FI 100 2x18 80 100 B 103 42 1 31
LKDGX-PATH100XK-9  LKDGX-PATH 100XK-9-F 100 2x18 80 100 SRERHA 103 42 9 31
LKDGX-PATH 125XK LKDGX-PATH 125XK-FI 125 2x20 80 125 SRR 130 45 13 40
LKDGX-PATH 125XK-11  LKDGX-PATH 125XK-11-Fl 125 2x20 80 125 RERHE 130 45 11 40
B “stop-fix” =128 AT 6] VAL ARAC 2 FE BB AE AR
GERMAN
DESIGN
AWARD
2022

S8 AR B RESE B EEINIR T B ER150 mm HABWIRESE  RREE
A, TR BICHIFNERAIERD  121/135 mm BURIEE M10x 20
#5028 (1 x 360°) M12 x 20
HAIRIATIE 50 115 104 106
FRABES -ELS -RIFI LKDGXH-... -GSX10/ -GSX12 -PX25 / -PX26
AR FEREE BEHER 125 mm BHRHF 100/ ERILER 13mm  HUEER HIEEH HWiEEN
125 mm MG RS

* AfbhRFAET:FIRIEERREATHIRRILER 11 mm KFTA MY RIRECH (R LKDGXH kR4 ), B&E +5 mm, J155 180 51

we innovate mobility



-IBlickle

5028: LKDGX 25

* REREZ 6, &

o TIESKPAISR RN iR D R A AR
&l

o EEANENEEST IRIITEH EE

* Bt $R7K RAL 7001

* SV EEFTERM YR

* MM REDR

B4 PATH 231

o FRE R RAREBMER AR (TPU), BB
94 Shore A, BRI, IR, R &

o R RRER 6, SR E RAL
7001

Rt m:
* PMRIRETE 30°C LA A ERE N PRIR

EZHIE:

o BZIRF:EE 90 ;T

o HllEhER: 58 112-113 71
o BRRIZE61 I

o GHAATNE:EE 84-85 T1

ey

BLICKLE
DESIGN LINE

N

G L)
. rrs= O AN IR
gyl

B mE s BC “stop-fix” ]  ®REE SR B 0#EH WAWE B BREE B OULEE XULEE RUE
P BE BE = KE Tl
B @ [mm] [mm] [mm] kal (mm]  [mm] [mm]  [mm] (H) [mm] [mm]
LKDGX-PATH 100XK-ZAX51 LKDGX-PATH 100XK-FI-ZAX51 100  2x18 80 100 RERMA 103 18 62 M6 30 31
LKDGX-PATH 100XK-ZAX55 LKDGX-PATH 100XK-FI-ZAX55 100 2x18 80 100 REHA 103 22 45 M8 20 31
LKDGX-PATH 125XK-ZAX51 LKDGX-PATH125XK-FI-ZAX51 125 2x20 80 125 REEA 130 18 62 M6 30 40
LKDGX-PATH 125XK-ZAX55 LKDGX-PATH 125XK-FI-ZAX55 125 2x20 80 125 REHA 130 22 45 M8 20 40
B “stop-fix” HZNER A0 [ 1AL ARAC 2 R BUR A E BEAR
GERMAN
DESIGN
AWARD
SPECIAL
2022

S8 RASTH RRREE BEPEE150 mm ETRENE
kA, TR BEHITHEEFIER  121/135 mm OB
B8 (1 x360°)
BAUEATIE 50 115
FaRBESR -ELS -RIFI LKDGXH-...
TR FEEE BEEEHZ 125 mm BREF 100/ HWIEER BIEER
125 mm

we innovate mobility



-IBlickle

FRABEESR FRABEAMEMRE RNERYT B AT R LL5E /1 MOVE XUk B

%, SEMRARIN W RRER
®) [mm] TE, AR FEEE I 81 E AN,

BRAREKENR 65mm,

-ER62 -EXR62 020-25 BEE B S EERE 5 mm,

-ER63 -EXR63 0 25-30 TEAREAR 55 105 TT

-ER64 -EXR64 0 30-35

-ER65 -EXR65 0 35-40

FRRBER FRBEAMEMEE RE AR TFEIALL5E /1 MOVE S4B ‘Lﬂ
%, SHIRAIRIN BTy BEEE ‘
)l 7, LA BB I SHSE A, ol
BRARIEKER 65 mm, | 8
-EV62 -EXV62 0 18-21 MR 2 EERE 5mm, ‘ %
_EV63 _EXV63 0 21-25 TELRIER 105 BT H £
-EV64 -EXV64 0 25-29 \
-EV65 -EXV65 0 29-32 |
-EV67 -EXV67 00 32-38.5 o |

FRRBER AR ERNE B ATFEIALLTE S MOVE SRECEE LR
ﬁig":@ Hﬁzspﬁﬂ% A [ B il
Ny RREEE, UHHEE i

(P) [mm] (P) [mm] ETHAT .;
-E61 017-19 017-19 BRAREKER 65 mm, £
-E62 0 20-25 018-21 MK 2 EERE 5mm,
-E63 0 25-30 021-25 TRARAEA: 25 105 T !
-E64 030-35 0 25-29 “ |
-E65 0 35-40 0 29-32 ‘
-E67 0 39-45 [032-385 ‘

we innovate mobility



-IBlickle

FRABER FRABES TR R <+ 124271836 BRILER EHE RN (TS
S fhAR A 75 48) SRR TRAY
(] - - TRBC iR T,
AIRIBERIR .
-P25 -PX25 90 x 66 7545/ 61 x 51 85
-P26 -PX26 90 x 66 75x50 8.5
TiR4R= 25 TiR4RS 26

66

QL o | o
- o | o

FRRBER FRABEARE HFER HKE RYFLER RXFME
il E
P [mm] Q [mm] d [mm] H [mm]
-ZA51 -ZAX51 18 62 M6 30
-ZA55 -ZAX55 22 45 M8 20

ggg;ﬁﬁ%ﬁf%,ﬁﬁ&ﬁ%iﬁ)\ﬁ&'ﬂ*]‘é‘?ﬁﬂ%&ﬁEo AT AR R AEE IR (XX FL) SR E KWLk

RELAEMRNRRUENEE SN AREESN, 7 8RR 5.

T 3 Pk SR AT O] R T 3 £ 77 1 B4
EER TR D AEE LRRYT,

we innovate mobility



